

# 企业生产忙 奋斗正当时

本报讯 新春伊始，我市“明星企业”农夫山泉就开足马力赶订单、忙生产，争取新的一年取得更大的发展。

在农夫山泉建德生产基地，自动化的天然饮用水生产线正在有条不紊地进行饮品的生产工作。今年1月以来，企业发展势头良好，正开足马力加紧生产。但在2022年，企业在经营过程中也受到疫情影响，生产发货、原物料供应均出现了许多困难，但企业依旧迎难而上，积极应对，使得企业在疫情大环境下仍然保持增长态势。

据农夫山泉华东基地总经理

李向阳介绍，2022年，在建德市委、市政府以及新安江街道的大力协调下，保障了企业的正常经营并顺利完成销售任务，整个建德生产基地的产值和税收都取得了较大的增长。

据悉，农夫山泉建德生产基地是农夫山泉的发源地，其中饮料公司引进了国际先进水平的饮用天然水生产线和无菌灌装饮料生产线10条，拥有年产178万吨饮料和饮用天然水的生产能力及155万箱(约2.1万吨)农夫山泉系列产品的仓储能力。饮用水公司引进当前世界上最先进的饮用水生产线和无菌灌装生产线共20

条，目前已拥有495.29万吨饮用天然水和饮料的生产能力。随着市场活力日渐恢复，企业也在积极抢抓市场先机，持续做大做强。

李向阳表示：“2022年，建德农夫山泉五期项目正式开工建设，建德市委、市政府开展的稳生产、拼经济、促发展工作给我们企业带来了许多很实惠的政策，这些政策给我们注入了血液，也给我们提供了力量。相信在市委、市政府和街道的指导下，2023年我们一定能拼出更高更新的经济成果。”

(记者 方滋)

## 汪建国：立足本职兴企业 恪尽职守勤为民

本报讯 市人大代表、浙江睦府农业发展有限公司总经理汪建国是建德远近闻名的农创客，也是草莓数字化育苗带头人，他积极开展精品农业项目建设，带动乡村村民创业增收。

作为深耕农业产业的企业负责人，汪建国和团队一起运用数字技术开展水肥、温控等现代化管理，实现现代化农业的精准、高效种植。同时积极引进新品种、育好苗，带动周边120余农户实现家门口就业，让农户搭上“致富快车”。

谈起汪建国，睦府农业综合办工作人员宁建鸿说，他平常在

村里走访农户时，会注重了解村民的需求，并在企业经营当中，根据实际需要来布局生产。

为了更好地听取民意，汪建国经常走访群众和选民，征求他们的意见建议，同时帮助解决农户的困难，还把培训带到田间地头，利用自身专业优势提供技术指导。

“他对农业充满热情，十分关注行业内大家都比较关注的热点问题。为解决一些技术性的问题，他会针对性地去思考找方法，有的时候会找相应的专家来解决。”杭州市农科院高级农艺师忻雅这样评价汪建国。

当选市人大代表后，汪建国积极建言献策，多次在草莓标准地建设、乡村人才培育等方面提出意见建议，还积极关注农旅产业发展，提出了《关于加强农旅项目要素保障的建议》，并在建议办理过程中多次跟进了解办理情况。

汪建国表示，作为一名市人大代表，特别是参加人大组织的代表履职培训以后，更加明确了自己的身份，更加坚定了自己履职的信心。下一步，将继续走访群众、走访选民，贴近群众生产生活多建言献策。

(记者 鲍玲燕)

## 徐小珍：坚守初心 履职为民

本报讯 作为一名企业家，她用心经营创新发展，带领企业稳步提升；作为一名市人大代表，她认真履行代表职责，充分发挥代表作用，恪尽职守当好人民群众的代言人，她就是市延升电器有限公司董事长徐小珍。

作为企业领头人，徐小珍立足主业带领企业发展，2022年企业产值稳步增长，同年还投资新建了企业二期、三期厂房，面积达15000余平方米，发展态势逐步向好。作为连任四届的人大代表，徐小珍牢记代表使命，结合自身优势，积极响应上级人大助

企纾困号召，深入企业开展走访调研，了解企业经营现状、面临困难，为助企纾困建言献策。

徐小珍清楚地认识到自己肩负的责任，坚持深入群众，真实掌握社情民意，并积极参加会前视察调研工作，倾听基层意见建议，收集整理人民群众关心的问题，围绕经济社会发展，提出高质量的议案建议。

通过走访，徐小珍了解到杭黄高铁建德站到各乡镇(街道)公交线路还未全部开通，给群众出行带来了不便。于是，她提交了《关于完善杭黄高铁建德站公

交线路的建议》，建议增加公交线路和班次，提高公共交通覆盖面，方便群众出行。此外，她还投身公益事业，连续12年与市培智学校儿童结对，经常给这些特殊的孩子们送去关爱。

站在新的起点，徐小珍表示，在以后的工作中，将多建务实之言，多献睿智之策，多为社会担当，一心一意拼经济，带领企业争做示范、走在前列。

(记者 方滋)

### 代表风采

## “宋韵建德”聚人气 新年旅游“热”开局

(上接第1版)假日里梅城镇、寿昌镇分别接待游客15.16万人次和8.72万人次，同比增长176.74%和179.32%，实现旅游收入1856余万元和1125余万元。寿昌古镇“宋福寿昌年 萌兔迎新春”春节民俗活动还登上了央视《新闻联播》。此外，我市博物馆、图书馆也推出了“传世匠心 雅韵严州”宋韵主题展、“阅享春意 宋韵飘香”主题阅读活动，成为假期里市民游客感受宋韵文化的好去处。

景区乡村游的火爆也带动了住宿业的火热，我市纳入统计的29家宾馆酒店共接待游客1.85万人次，同比增长79.81%；实现营业收入886万元，同比增长102.43%。正月初二至初五，开元芳草地、富春方外、新安雷迪森、景澜·新安江宿等高等级酒店入住率接近满房，夕下·青野、朴宿、云漫松间、飞凤心灵庄园等精品民宿一房难求。

为给广大游客营造一个安全有序的旅游环境，市假日旅游领

导小组成员单位及各乡镇(街道)严格落实假期24小时值班制度。市文广旅体局累计出动检查人员157人次，检查文旅经营场所72家次，发现并整改问题6处，均已现场责令整改。同时积极开展春节假日文明旅游宣传，及时发布旅游市场动态及出行提醒，引导市民游客强化文明安全出行意识及防范意识，全市文旅市场秩序良好，未发生重大旅游安全事故。

(通讯员 郑瑶雪 记者 宁文武)

## 张毅：奋力开拓海外市场 助推民营经济高质量发展

本报讯 杭州圣德义塑化机电有限公司总经理张毅，身为杭州市政协委员以及建德市政协委员、常委。他带领公司不断开拓海外市场，积极打造自主品牌，成为我市跨境电商领域“先行者”。

从张毅的父辈开始，就一直从事五金代加工行业。2008年，张毅带着自家产品远赴澳洲，并注册了品牌SEDY，借助当地华裔华商力量顺利进入境外商超，每年销售额达到5000万元。之后，注册升级版品牌HORUSDY，进驻澳洲1000多家商超。至今，张毅已在澳洲拥有一万平方米海外仓，通过海外仓大量备货来确保发货速度“本地化”。

作为一名政协委员，张毅发挥多年创业经验，充分利用海外市场资源，与300多家企业建立合作关系。建德市鑫雯工具有限公司是一家有着10多年发展历史的五金企业，疫情发生以来面临缺少订单、物流成本高等困境，张毅利用海外仓帮助其成功突围，今年订单已经排到6月份。

除了实打实帮助小微企业发展跨境电商，张毅还聚焦民生所盼，倾听群众呼声，提交了《关于旅游城市建设配套旅游车站的建议》《关于要求提前实施乌龙山隧道(乾潭至梅城)项目的建议》等提案。在近期的杭州市“两会”上，张毅积极为民营企业发声，提交了《关于政府采购助力本地优质企业重塑发展信心的建议》。

张毅表示，2023年，圣德义公司将一如既往地帮助更多的出口型小微企业走向海外，他也将政府在制定帮扶小微企业减负纾困的政策上提出相应的对策建议，为推动民营经济高质量发展贡献力量。

(记者 别阳军)

## 朱红泉：积极投身法律援助 尽心用心服务民生

本报讯 市政协委员、浙江宪梓律师事务所主任朱红泉，利用专业知识服务社会，尽心尽力为民谋利解忧，认真履行着一名政协委员应有的职责。

自1999年执业以来，朱红泉默默耕耘，先后担任数十家企业的法律顾问。为推动中小型企业发展，他实地走访多家企业深入交流，并查阅大量历史案卷资料，将我市各区域中小型企业现状及所面临的主要法律问题总结制表，提出了建立健全法律风险机制管理体系的建议。“我们企业经常会遇到一些难题，每次都找朱律师来帮忙解决，他非常专业，对待问题也认真负责。”建德市玖成建设有限公司工程部经理方卫红对公司法律顾问朱红泉的服务非常满意。

作为一名政协委员，朱红泉积极参与社会公益事业，除了接受法律援助中心和事务所指派的各类法律援助外，朱红泉和团队每月都会在新安江街道白沙社区、梅坪村为居民免费提供法律咨询服务，帮助大家解决法律层面的一些问题，村社干部在日常工作中遇到不懂的法律问题前来咨询时，他都会耐心解答。

朱红泉还踊跃参与相关调研、座谈并发表意见建议，他提出的关于加强小区物业管理、消防设施建设方面的建议在并案后被确定为重点提案。

在走访服务企业的过程中，朱红泉发现了一些问题亟待相关部门重视和解决，他准备将这些问题梳理后撰写成提案，以此推动有效解决。

(记者 吴凯)

### 委员风采